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Μπραντ Πιτ, Ντι Κάπριο και Άνιστον με τους 
νεότερους εαυτούς τους -Όταν ένας γραφίστας 
κάνει θαύματα
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Αποδεικνύοντας ότι για κάποιους ο χρόνος έχει φερθεί εξαιρετικά καλά, οι 
φωτογραφίες ενός ταλαντούχου γραφίστα στο Instagram κάνουν τον γύρο του 
διαδικτύου.
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Ο Ολλανδός graphic designer Ard Gelinck απασχολεί τελευταία το διαδίκτυο με 
τα εξαιρετικά κάδρα που δημιουργεί. Στις εικόνες, τις οποίες δημοσιεύει στον 
προσωπικό λογαριασμό του στο Instagram, βλέπουμε διάσημους σταρ του 
Χόλιγουντ, να ποζάρουν με τους νεότερους εαυτούς τους! Φυσικά, πρόκειται για 
αποτέλεσμα photoshop, στο οποίο ο καλλιτέχνης φαίνεται να έχει αληθινό ταλέντο.

https://www.instagram.com/ardgelinck/?utm_source=ig_embed


Μερικούς από τους celebrities που συναντά κανείς στο προφίλ του είναι η Τζένιφερ 
Άνιστον, ο Μπραντ Πιτ, η Μαντόνα, η Lady Gaga, ο Λεονάρντο Ντι Κάπριο, η Σάρα 
Τζέσικα Πάρκερ, η Αντζελίνα Τζολί, ο Ρίτσαρντ Γκιρ, ο Κιάνιου Ριβς και η λίστα 
συνεχίζεται.



Με μια πρώτη ματιά στις φωτογραφίες, κανείς αισθάνεται ότι κάνει ένα ταξίδι 
στον χρόνο, με το αποτέλεσμα να είναι αληθινά πολύ εντυπωσιακό. Οι 
φωτογραφίες είναι τόσο καλά φτιαγμένες, που σε ορισμένες περιπτώσεις, πρέπει 
να τις ξαναδεί κανείς και δεύτερη φορά, για να καταλάβει ότι δεν είναι 
πραγματικές.



Όπως ήταν αναμενόμενο, από τη στιγμή που έγινε γνωστό το συγκεκριμένο 
πρότζεκτ του ταλαντούχου graphic designer έγινε viral, με τα κάδρα του να 
κάνουν τον γύρο του διαδικτύου.



Μάλιστα, πολλοί έσπευσαν να τονίσουν πόσο όμορφα έχουν μεγαλώσει κάποιοι από 
τους διάσημους που βλέπουμε στα posts, όπως για παράδειγμα η Άνιστον και ο 
Ριβς, που διατηρούν ακόμα αμείωτη τη γοητεία τους από τότε που ήταν νέοι και 
έκαναν τα πρώτα τους βήματα.



Περιηγηθείτε στο προφίλ του γραφίστα από την Ολλανδία και δείτε ακόμα 
περισσότερους εκπροσώπους της διεθνούς σκηνής του θεάματος να ποζάρουν με 
τους νεότερους εαυτούς τους.
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